

<p>Aanwezig: AvdB/HB/HT/KE KP/HL (red)</p>	<p>Afwezig: JvdW</p>	
<p>R 5 10 15 20 25 30 35 40 45</p>	<p>Vergadering van: bestuur Datum: 11-10-93</p> <p><u>Agenda:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1-Opening</li> <li>2-Notulen vorige vergadering</li> <li>3-Ingekomen/uitgaande post &amp; mededelingen</li> <li>4-Ronde commissies</li> <li>5-Evaluatie zedenwet</li> <li>6-Productie en voortgang OK + advertentiebeleid + etentje</li> <li>7-Benoeming redactieleden</li> <li>8-IPCE meeting in Stockholm, brief en verslag JvE</li> <li>9-Samen besturen</li> <li>10-Legendag</li> <li>11-Notulen ALV</li> <li>12-Radiuitzending MVS radio op 14 oktober</li> <li>13-Rondvraag</li> <li>14-Sluiting</li> </ol> <p><u>1-Opening:</u> De vergadering wordt om 20.15 geopend.</p> <p><u>2-Notulen vorige vergadering:</u> Deze worden zonder wijzigingen gearresteerd.</p> <p><u>3-Ingekomen/uitgaande post:</u> * brief uit Duitsland van AK wordt beantwoord door KP; * kritische brieven van FM en JodK zijn reeds kritisch beantwoord; * antwoord van JORIS op onze brief van 30 mei: reeds beantwoord; * JvE biedt werkgroepen video van AT 5 aan; * JvE over situatie in Duitsland: KE leest 'm; * brief van LdV, werkgroep A'dam over onze Nieuwsbrief: AvdB neemt mee; * hulp gevraagd bij immigratie door Amerikaan RK: reeds beantwoord; * info over wet Nederland/Duitsland door Duitser MH: reeds beantwoord; * JvE over prive verkoop TP: KP beantwoordt; * JvE over Deens blad (NY Sexualpolitik): of zij onze foto's mogen gebruiken. HL neemt contact op. Het bestuur gaat accoord (4 voor-1 tegen) met gebruik met bronvermelding.</p> <p>KE deelt mee dat MS nog steeds in de gevangenis zit en vraagt zich of wij niets voor hem moeten doen. AvdB zegt dat Martijn hulp heeft aangeboden. Uitkijken met tekst op eventueel kaartje! KE zoekt contact via LdV.</p> <p><u>4-Ronde commissies:</u> Vanuit de KOP &amp; KVH geen nieuws. Namens KAA vraagt HT opheldering over financiën van fotojubileumaanbieding aan HL. Opheldering volgt later, na samenspraak met HJ.</p> <p>KE verklaart namens KRd dat overzicht documentie in de maak is en presenteert een jaarnummer van de OK, samengesteld uit interessante en presentabele artikelen en</p>	<p>Aktie</p> <p>KP</p> <p>KE</p> <p>AvdB</p> <p>KP</p> <p>HL</p> <p>KE</p> <p>HL/HJ</p>

R	Vergadering van:	Datum:	Actie
	foto's. Later op de avond betuigt bestuur instemming hiermee.		
5	<u>5-Evaluatie zedenwet:</u> AvdB presenteert persbericht van Martijn over kinderporno wetgeving. Met de inhoud wordt door de meerderheid wel ingestemd, maar het versturen hiervan wordt te riskant geacht. Gevreesd wordt dat de pers er uit zal lezen: Martijn-pedofilie-voor kinderporno. Het is te glad ijs. Argument voor versturen is dat als we hier niets aan doen, we geen knip voor onze neus waard zouden zijn. De vraag rijst of Martijn zich zo direct met kinderporno moet inlaten. Het is niet onze zaak, maar betreft wel veel van onze leden. Na langdurige discussie wordt het versturen ervan afgestemd (4 tegen versturen-1 voor). AvdB bouwt het bericht om tot brief aan Tweede Kamer. Dit ondervindt algemene ondersteuning.		
10			
15	<u>6-Productie en voortgang van de OK + advertentiebeleid + etentje:</u> De redactie vraagt weer uitspraak over 24 pagina's: weer nee. HT en KE houden veel kritiek op voortgang van en werkwijze bij het vervaardigen van de OK. Beide vonden bijeenkomst met redactie van 4 oktober onbevredigend. De andere bestuursleden zijn positiever over beide zaken. HT hekelt het feit dat PC niet bij layout aanwezig is. HL legt uit dit op praktische bezwaren stuit. HT vraagt uitleg over brief aan iemand die zich aanbiedt voor layout en fotobeleid. HL legt uit dat deze functies bezet zijn en dat deze persoon als medewerker welkom is. HT verwijt HL dat hij te veel naar zich toe trekt. HL erkent dominantie, maar zegt in het belang van de OK en volgens de bestuursbesluiten te werken. KP dringt aan bij HT en KE om zich positiever op te stellen, omdat een en ander duidelijk op de goede weg is. De redactie wil van het bestuur wat uitspraken over het advertentiebeleid. Er moet niet veel meer bij, maar bestuur gaat accoord met Gay France op p.31, mits niet ontsierend. De penningmeester vraagt overzichtje van geplaatste advertenties en kosten. Overleg redactie-HT volgt. Adverteerders kunnen benaderd worden na overleg met het bestuur.	AvdB	
20			
25			
30			
35			red/HT
40	Het etentje bestuur-redactie wordt vastgesteld op 15 november. HT en KE verklaren om persoonlijke redenen niet te willen komen. De andere bestuursleden vragen hen dringend toch te verschijnen. MvB en TP worden uitgenodigd door AvdB. KP regelt reservering Stadscafe (Zijlweg, Haarlem) voor steengrillen.		AvdB KP
45	<u>7-Benoeming redactieleden:</u> TvM en JC worden benoemd. Ter sprake komt betaling voor vertaling uit Gay France. EB is nu bezig aan stuk, waarvoor 500 FrFr voor auteur wordt gevraagd. Bestuur gaat accoord, maar voortaan beter eerst vragen voor vertaler begint te werken.		red.
50	<u>8-IPCE meeting in Stockholm, brief en verslag van JvE:</u> wordt wegens tijdsgebrek uitgesteld tot volgende vergadering. <u>9-Samen besturen:</u> idem. <u>10-Ledendag:</u> KE stelt voor LeoLo, bestuur accoord. HT heeft enkele moeders gevraagd: deze beraden zich nog.		

R	Vergadering van:	Datum:	Aktie
5	<p>AvdB benaderd NVSH Haarlem, maar zegt zelf af. HB vervangt hem. Uitnodiging is toegangsbewijs. HT helpt met vervoer filmprojector en scherm. Een 'technisch' lid assisteert KE bij vertoning.</p>		<p>AvdB HT</p>
10	<p>Voorlopig programma: 12.00 zaal open - 13.30 begin programma: introductie, een praatje en vragen stellen - 15.00 pauze - 16.00 film - 18.00 zaal dicht.</p>		
15	<p><u>11-Notulen ALV:</u> wegens tijdsgebrek uitgesteld tot volgende vergadering.</p>		
20	<p><u>12-Radiouitzending MVS radio op 14 oktober:</u> AvdB en HT werken daaraan mee, samen met twee vriendjes van HT.</p>		
25	<p><u>13-Rondvraag:</u> * KE kondigt aan van 16 tot 31 oktober met vakantie te zijn en dus niet op de volgende bestuursvergadering te kunnen verschijnen. Hij verzoekt HT bij</p>		<p>HT</p>
30	<p>volgende redactievergadering (20 okt) te zijn. * KP heeft geen briefpapier meer, vraagt naar papier met nieuwe postbusnummer en snijdt aanleggen van videotheek aan.</p>		
35	<p>* HT vraagt naar 'Dromen 2' en krijgt 't van HL. * HB verklaart de navolgende vergaderingen om 23 uur naar huis te gaan, i.v.m. vroeg opstaan volgende dag.</p>		
40	<p><u>14-Sluiting:</u> Na het besluit op 25 oktober alweer te vergaderen om 'in te halen' sluit de voorzitter om 23.25 uur de vergadering.</p>		
45	<p>KP, secr.</p>		
50			